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Sfântului Josemaría și
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întemeietorul Opus Dei
evidențiem prima ediție
cameruneză din Drum
(Chemin) și Brazdă
(Uzhavuchal) în malayalam,
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Dintre noutățile editoriale ale
ultimelor luni despre opera Sfântului
Josemaría și publicațiile despre



întemeietorul Opus Dei evidențiem
prima ediție cameruneză din Drum
(Chemin) și Brazdă (Uzhavuchal) în
malayalam, limba vorbită în sudul
Indiei. De asemenea din Liban s-a
promovat a doua ediție din Calea
crucii în arabă.

În Mexic, editura Solo Comunicación
a publicat primele audiobooks ale
cărții Prietenii lui Dumnezeu, Este
Isus care trece și Sfântul Rozariu.

Versiunea digitală

Editura Rialp a lansat versiunea
digitală a operelor Sfântului
Josemaría. Acest format oferă
posibilitatea de a căuta cuvinte în
cărți, a semnala pagini, a scrie
adnotări personale etc. Aceste ediții
sunt disponibile pe iTunes Store
Books, și pe Kindle Store de la
Amazon.

Opere despre Sfântul Josemaría



Pe de altă parte, s-au tradus unele
cărți despre viața și devoțiunea
fondatorului Opus Dei în diferite țări,
de pildă biografia lui Michele Dolz în
portugheză São Josemaria Escrivá
(Ed. Indaiá, Sao Paulo, 2012) și 
Novena do perdao a Sao Josemaria
Escriva (Novena iertării), a Părintelui
Francesc Faus.

În Spania, Jordi Piferrer a publicat El
pas dels Pirineus: Les rutes d’evasió
cap a Andorra i l’aventura de sant
Josepmaria Escrivà de Balaguer a la
tardor de 1937, Pagès Editors, Lleida,
2012, (Trecerea Pirineilor: Drumurile
de evadare către Andorra și aventura
Sfântului Josemaría de Balaguer în
toamna anului 1937) și în Peru, Ángel
Peña Benito O.A.R a prezentat Tú
puedes ser santo: la vida de Josemaría
Escrivá de Balaguer, Lima, 2012. (Tu
poți să fii sfânt: viața Sfântului
Josemaría).

https://www.padrefaus.org/wp-content/uploads/2009/05/Novena-del-perdon.pdf


Marco Busca, în Italia, a scris Vi ho
costituiti perché andiate portiate
frutto. Sulle tracce della santità nel
ministero sacerdotale con l’aiuto di
san Josemaría (V-am destinat ca să
mergeți și aduceți multe roade. Pe
urmele sfințeniei în slujirea
preoțească cu ajutorul Sfântului
Josemaría), editat de Velar Marna,
Bergamo, 2012.

Totodată remarcăm articolul lui
Joseph Evans The educational vision
of St Josemaría Escrivá, founder of
Opus Dei (Viziunea despre
învățământ după Sfântul Josemaría),
publicat în International Studies in
Catholic Education (4:2, 164:178,
Taylor & Francis Group, London,
2012).

Mai multe informații despre Operele
Sf. Josemaría

https://www.ro.josemariaescriva.info/sec%C8%9Bie/carti-opere-sfantului-josemaria-opus-dei
https://www.ro.josemariaescriva.info/sec%C8%9Bie/carti-opere-sfantului-josemaria-opus-dei
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